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ACTA 2018-10

ACTA NÚMERO DIEZ: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veintitrés de marzo de dos mil dieciocho. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Mauricio Orlando Morales Canjura; Salvador Osmín Alvarado Ponce; Francisco Alberto Mayorga Pérez; José Dimas Rodríguez Henríquez. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Orbelina del Carmen Recinos; Sara Segura de Rivera; Juan José Umaña Erazo y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar Ordenanza Transitoria de Estímulo para el pago con exención de intereses y multas proveniente de deuda por Tasas de los contribuyentes del Municipio de Guazapa, para un período de tres meses a partir del primero de junio hasta 31 de agosto de 2018. El Decreto establecen los mecanismos pertinentes. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: En forma unánime adicionar en el proyecto: Construcción de Canaleta, Cordón Cuneta en calle Final Calle Vieja, Cantón San Jerónimo Municipio de Guazapa, la cual será denominado: Construcción de Canaleta, Cordón Cuneta y Asfaltado en Final calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa. Cabe mencionar, que ya existía una carpeta técnica por la cantidad de $15,636.26 dólares, esta cantidad ya fue depositada a nuestra cuenta de ahorro por el Banco Hipotecario de El Salvador, pero como se le incorporó a la carpeta técnica el Asfaltado por ende el monto se incremento a la cantidad de $55,326.15 dólares. Por lo que la diferencia entre la carpeta técnica original de $15,636.26 dólares y el monto total de la carpeta técnica de la obra asciende a $55,326.15 dólares, siendo la diferencia del complemento del proyecto por la cantidad de $39,689.89 dólares para poder concluir dicha obra en el Cantón San Jerónimo, municipio de Guazapa. Dicho complemento de los $39,689.89 dólares se desembolsará del remanente que se tiene del préstamo solicitado por la Municipalidad al Banco Hipotecario de El Salvador. Se autoriza al Señor Alcalde José Armando Barrera Rivera, para qué firme escritura pública. El proyecto se ejecutará por la modalidad de administración municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia las Brisas, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx., con una oferta de $600.00 dólares; b) xxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $1,150.00 dólares; c) xxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx., con una oferta de $980.00 dólares. Después de haber analizado las tres ofertas presentadas por los Profesionales. Este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Inversiones Diversas de Centroamérica, SA de CV, para la supervisión del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia Las Brisas, Municipio de Guazapa, por presentar mejor oferta la cual es de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera para que firme contrato correspondiente. ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia las Brisas, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx., con una oferta de $600.00 dólares; b) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $1,150.00 dólares; c) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx., con una oferta de $980.00 dólares. Después de haber analizado las tres ofertas presentadas por los Profesionales. Este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Inversiones Diversas de Centroamérica, SA de CV, para la supervisión del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia Las Brisas, Municipio de Guazapa, por presentar mejor oferta la cual es de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera para que firme contrato correspondiente. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar los Gastos por adquisición de bienes y servicios efectuados durante el mes de marzo de los siguientes proveedores: Ángel Antonio Reyes Martínez por la cantidad de $12.75 dólares; María Ana Vilma Quijano Martínez por la cantidad de $82.90 dólares; Dialca, S.A de C.V., por la cantidad de $320,92 dólares; Medardo Antonio Rivera Moreno por la cantidad de $23.45 dólares; María Maribel Lara Solís por la cantidad de $138.95 dólares; Wilber Villanueva Guyedes por la cantidad de $180.00 dólares; Karen Noemí Gámez Cruz por la cantidad de $158.54 dólares; Ángel Antonio Reyes Martínez por la cantidad de $42.28 dólares. Se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos para los pagos respectivos.  COMENTARIOS: El Señor Alcalde rindió informe al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto Municipal.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                               Primera Regidora
Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor
Lorena Estela Ayala de Serrano                          Mauricio Orlando Morales Canjura

Cuarto Regidor                                                     Quinto Regidor
Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Francisco Alberto Mayorga Pérez    

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                     Primer Suplente     
Orbelina del Carmen Recinos                               Sara Segura de Rivera

Segundo Suplente                                                 Tercera Suplente
Juan José Umaña Erazo                                       Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                     Secretario Municipal

